
最新党日活动设计方案(精选8篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的制定需要考虑各种因素，
包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确保方
案的可行性和成功实施。以下是我给大家收集整理的方案策
划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

党日活动设计方案篇一

活动目标：

1、知道自己的小手能干好多事情，能说出手指的名称，初步
培养幼儿动手的兴趣及能力。

2、能根据歌曲内容进行表演。

活动准备：

1、做手指套10个分别画有爸爸妈妈哥哥姐姐弟弟

2、《五指歌》碟片及磁带。

活动过程：

开始部分

师：请小朋友把你的小手伸出来跟老师一起做游戏。

游戏：

听我说，跟我做



小手小手拍一拍，我把小手举起来。

小手小手拍一拍，我把小手放下来。

小手小手拍一拍，我把小手往前伸。

小手小手拍一拍，我把小手往后伸。

小手小手拍一拍，我把小手抱起来。

小手小手拍一拍，我把小手藏起来。

1、出示全家福照片

问：小朋友，你们都有自己的家家里有谁呢?幼儿回答师总结：
家里有爸爸妈妈我还有爷爷奶奶，我们的手指也组成了两个
家，他们家里有谁呢?你们想知道吗?(边说边戴上手指套)

(伸出双手)“奥他们的家里有爸爸妈妈哥哥姐姐弟弟边说边
勾动左右手的大拇指食指中指无名指小指)

2、师：(伸出大拇指)爸爸是家里的，我们就叫他大拇指
吧(幼儿学说大拇指)

(伸出食指)妈妈就在爸爸的旁边每天给孩子做好多好吃的食
品，就叫他食指吧!(幼儿学说食指)

(伸出中指)哥哥在爸爸妈妈和姐姐中间他的个子就叫他中指吧
(学说中指)

(伸出无名指)给姐姐起个什么名字?咱们一起动动脑筋(做思
考状)姐姐可不能没有名字啊哎小朋友没有就是无那就叫它无
名指吧，(学说无名指)

(伸出小指)弟弟最小我们就叫他小指吧(学说小指)



3、游戏：玩手指

师：小朋友现在手指都只有自己的名字了他们可高兴了，不
过他们还有个要求要考考我们，看谁把他们的名字记住了。

(1)教师伸手指请全体幼儿说出它是谁?叫什么?

如"它是妈妈叫食指”它是弟弟叫小指。

(2)引导幼儿按教师指令让某个手指"弯下去”或“站起来”
练习手指的灵活性。

4、歌表演《五指歌》

(1)教师分别做开汽车洗衣服拍皮球跳舞敲鼓的动作引导幼儿
猜教幼儿学说歌词。

(2)边唱边示范动作表演。

(3)分句教唱歌曲指导幼儿一起表演动作。

(4)分角色表演。

幼儿分别扮演爸爸妈妈哥哥姐姐弟弟边唱边表演。

结束部分

利用幻灯片帮助幼儿了解手的作用及保护方法。

活动延伸：

1、在一日活动中让幼儿反复练习伸手指说指名。

2、开展“我的小手真能干”的活动鼓励幼儿用自己的小手在
家里为爸爸妈妈服务为自己服务为集体服务。



3、手的本领很大，能为我们做许多事，所以我们要注意保护
手。幻灯片提示：不要用刀子或剪刀把手弄破，不要咬手指
头，勤剪指甲，勤洗手，冬天还要擦护手霜、戴手套等。

4、我们大家都有一双手，那么手有什么用处呢?(引导幼儿从
多方面考虑)我们的小手能拿东西、洗脸、刷牙等。(幼儿先
根据生活经验进行讲述后出示幻灯片小结)

活动反思

手是幼儿在一日活动中时时刻刻都在接触和使用的。即将升
入中班的幼儿处于第一个自立期。自己动手既是对他们的要
求，也是他们自己的需要。这时期的幼儿，总想摆脱成人的
照料，但是幼儿对自己的手缺乏真正的了解，，缺少保护手
的知识和能力，活动目的是通过主题活动让家园协同培养幼
儿的自立精神和自理能力。

活动结束了，看着孩子们开心的笑容，听着孩子们的话语老
师知道我们的宝宝长大了，孩子们的小手越来越能干，孩子
们能自己的事情自己做，老师已经放心，他们一定能做一名
合格的中班小朋友。

这次活动给孩子们增添了乐趣，也让我在不断地反思中找到
了差距，我今后要不懈地努力，向各位老师请教，不断地优
化我的教学策略，提高我活动中的驾驭能力。

党日活动设计方案篇二

1、培养幼儿的勇敢精神，激发其自信心。

2、提高幼儿在危急时刻的自我保护能力。

3、引导幼儿了解独自在家时的自我保护方法，能运用较完整
的语言表达自己的想法。



1、询问家长，了解幼儿独自在家的情况。

2、排练情景表演“独自在家”。

开始部分：

请幼儿观看情景表演“独自在家”，引起幼儿兴趣。

基本部分：

师幼共同为独自在家时出点子，想办法，幼儿可自由分组，
用语言表达或大胆创编“独自在家”的情景表演的形式表达
自己的想法。

结束部分：

教师总结，讲评幼儿表现。

可与家长商定为幼儿独自在家创造适宜条件，让幼儿亲身体
验独自在家的感觉，培养幼儿的勇敢精神。

党日活动设计方案篇三

根据(xx省文明单位建设管理办法)和(xx市文明单位建设管理
暂行办法)的精神，为了有计划、有步骤地开展文明创建活动，
把这项工作有条不紊地落实，特制定如下实施方案。

坚持以社会主义荣辱观的理论纲要为指导，以创建“六无”
平安校园和师生满意为工作目标，以优化校园环境为主要内
容，以“打防结合，标本兼治”为工作原则，切实加强闵集
乡中心小学校园安全文明卫生及周边环境集中整治工作，集
中解决影响我校校园安全卫生及周边环境存在的突出问，维
护社会稳定，构建和谐校园。



为解决我校周边治安环境存在的突出问题，消除学校及周边
诱发安全问题的因素;加强安全卫生管理，加强对饮食卫生、
校舍等场所和设施设备的经常性检查和整改，使我校及周边
治安环境有明显改观，师生安全感有明显增强;落实我校内部
安全卫生防范措施，建立健全维护我校及周边安全卫生的长
效工作机制，推进我校安全文明校园创建活动深入开展。

(一)校园环境建设整治要求

1、将校园内外清洁区分片到班，由班级实行包片管理，责任
到班，落实到人，做到清洁区内无杂物、无纸屑、无瓶袋等，
保持校园环境洁净。

2、后勤部门负责绿化带和场地硬化管理及规划建设，绿化带
定期进行修剪，保持带内树木四季如春，环境宜人，对硬化
场地先规划再施工，因地制宜。

(二)关于学校食堂要求

1、我校食堂有专人管理，学校与食堂负责人签订安全卫生责
任状，学校制订了食堂管理制度和食物中毒紧急处理预案。

2、食堂不得销售腐败变质食品，每日销售食品留样24小时，
未销售完的食品当天及时进行了处理，做到不把过夜食品卖
给学生。

(三)关于师生安全卫生教育管理的要求

1、我校把师生的安全卫生教育管理列入学校工作计划，纳入
重要议事日程，随时掌握师生的思想动态，制定切实可行的
教育管理办法。

2、每月开展一次有针对性的安全卫生教育活动，切实加强了
师生交通安全教育、防火教育，提高广大师生的安全意识和



自我防护能力。

3、加强和改进学校德育工作，切实加强对师生的思想品德、
行为准则、法律知识等方面的教育。教育学生远离网吧，正
确对待西方文化，培养学生明理诚信，团结友爱的优秀品质。

4、落实教师与“四类儿童”包保结对，积极组织教师参与各
种扶贫活动。

1、加强领导，成立专班。我校成立以董长能同志为组长，全
体校委会成员为文明单位领导小组成员，强化对创建工作的
领导，及时解决创建过程中的困难和问题。

2、争取领导支持，改善办学条件。把上级精神及时传达，我
们的作法及时向领导汇报。取得领导的支持，改造各种设施，
以单项入手取得突破，然后整体提高，逐步改善我校条件。

党日活动设计方案篇四

为了培养我班幼儿对文学作品的兴趣，学习理解文学作品的
人物形象，初步理解、想象故事的情节。让幼儿通过文学作
品了解鸟的作用和特殊本领。因此设计了本次教学活动。

【活动目标】

1、喜欢安静倾听文学作品、

2、在理解故事的基础上，了解啄木鸟、猫头鹰、喜鹊等几种
鸟的作用和特殊本领。

3、懂得别人遇到困难时要想办法帮助别人。

【活动准备】



1、故事挂图

2、幼儿收集各种鸟的图片、图书。

【活动过程】

一、开始部分

1、幼儿边唱树上许多红苹果，边进教室安静坐好。问幼儿红
红的苹果长在哪里呢?出示两棵苹果树，引导幼儿观察并说出
两棵树的不同。

2、猜测一下发生了什么事?

谁能为老苹果树治病呢?

二、基本部分

1、幼儿安静地欣赏故事《小苹果树请医生》。

2、提出问题，帮助幼儿回忆并理解故事内容。

(1)故事的名字叫什么?

(2)小苹果树都请了谁给树婆婆看病，它们能给树婆婆看病
吗?

(3)谁会给树婆婆看病呢?啄木鸟是怎样为树婆婆看病的呢?请
幼儿学一学啄木鸟捉虫的动作。

(4)这个故事里有谁帮助了别人?

(5)启发幼儿说一说别人遇到困难时，应该怎样帮助别人。

3、教师再次讲述故事，让幼儿进一步了解故事内容。



4、了解鸟类的特殊本领。

(1)幼儿看挂图，说出啄木鸟会捉树干里的虫子，喜鹊会捉树
叶上的虫子，猫头鹰会捉田鼠。

(2)引导幼儿说出认识的各种鸟及鸟的图片，说一说鸟的本领。

5、启发幼儿思考并互相交流保护鸟类的办法。

三、结束部分

鸟儿们知道小朋友这么喜欢它、爱护它，它们非常高兴，要
和小朋友一起做游戏，我们学小鸟飞出去一起做游戏吧!

【活动延伸】

在表演区中，播放《小苹果树请医生》故事磁带，让幼儿尝
试根据故事内容自选角色进行表演。

党日活动设计方案篇五

一、指导思想：

以“服务社会、奉献爱心、推己及人、薪火相传”为宗旨，
鼓励学生热心服务于社会公益事业，在校努力学习、尊敬师
长、关心他人，做一个好学生;在家孝敬父母、勤劳俭朴、文
明懂事，做一个好孩子;在社会遵纪守法、助人为乐、诚实守
信，做一个好公民。真正做到关心帮助他人、关心社会、学
有所成、报效祖国，用奉献爱心来吸引更多的学生加入小分
队，让爱心之火燎原。

二、 加强学习，提高认识，并强化领导、加强管理，真正做
到贯彻落实。



三、组织领导机构

主管机构：学校德育处、学校团委

领导小组：

组长 ：z

副组长：z

辅导员：z

成 员：z 各班班主任

四、认真组织、开展爱心活动，力求创新。

践行唐氏基金会“服务社会、奉献爱心、推己及人、薪火相
传”的宗旨。做到“两动”，组织学生在日常学习、生活和
活动中做到主动，并积极参加各项活动，真正使服务社会、
奉献爱心的活动成为一种习惯，从而以点带面、以班带校，
营造良好的校园文明氛围。

及时动员、安排和总结爱心活动。安排小分队成员每学期初
召开动员会，每月召开一次汇报交流会，各小分队、各成员
之间，交流活动心得，展示活动成绩。根据三个年级小分队
成员的年龄特点，结合学生实际情况，在校统一组织活动(如：
考试期间卫生保洁、敬老爱老活动、帮助社区等)，爱心小分
队成员除了参加统一组织的爱心活动以外，还要做到“五个
一”即：每半学期向学校汇报一次自己的思想、学习、活动
情况，每学期在学习上帮助一名后进的同学，至少使身边的
一名同学了解并参加爱心小分队的活动，至少在本村帮助一
名孤寡老人，在假期里至少帮助一名学困生。

大力营造服务社会、奉献爱心的良好氛围。在全校范围内开



展爱心征文活动，鼓励每一位同学用爱心去帮助别人。通过
国旗下演讲、墙报、广播等宣传工具，大力宣传爱心小分队
活动，进一步扩大爱心小分队的影响，使同学们都以爱心小
分队成员为榜样，争做品学兼优、乐于助人的学生。

组织爱心小分队成员学唱基金会会歌。加强爱心小分队在学
校的影响。

其具体计划如下：

十月：体育艺术节活动策划，校外实践活动

十一月：组织开展校园社团活动

十二月：校内活动图片展示，法制宣传活动、义务帮厨

元 月：期末活动安排、整理材料、座谈等。

二 月：寒假帮困活动。

党日活动设计方案篇六

1、 给好朋友打电话，告诉好朋友自己最愉快的事，体会与
人分享快乐的幸福。

2、 给老师打电话祝贺新年，初步学习使用礼节性的交往语
言。

1、 鼓励家长利用周末时间，带幼儿外出游玩，以丰富幼儿
的交谈内容。

2、 学习打电话的方法。

3、 与好朋友互换号码。



1、 教师与幼儿进行“打电话”的情景表演，激发幼儿的兴
趣。

2 、 教给幼儿一些礼节性的礼貌用语“你好”、“节日好”、
“再见”。

3、 幼儿给好朋友打电话，与好朋友分享自己最愉快的事。

4、 幼儿给老师打电话，和老师互祝新年。

5、 争取家长的支持，督促幼儿打电话。

党日活动设计方案篇七

为迎接20xx新春佳节的到，展示我区群众化艺术工作一年的
发展和创作成果。20xx年x月x日，区图书馆、博物馆、化馆将
在化馆活动室联合举办“我们的节日―剪窗花”春节剪纸活
动。龙x、龙x社区将协同开展活动。

剪纸，历史悠久，表现力丰富、艺术感染力强。为了更好的
传承剪纸这一民间艺术，引导小朋友感受中国民间剪纸艺术
的魅力，积极构建“在玩中观察―在情境中产生兴趣―在活
动中思维想象―在鼓励中创造表现“的活动模式，希望我区
广大少儿读者和小学生积极参与，期间共开设两个班，各招
收xx名，（其中xx、xx社区招1个班，另招0名编成1个班）。
现将有关事项通知如下：

开发创意、发挥想象，制作自己不同剪纸方式。

10周岁左右小朋友（活动家长可全程陪同）。

1月9日开始。

区化馆一楼活动室（共招收x名，社区的小朋友到x个所在社



区报名，另一班组在区化馆一楼活动室报名，报满为止）。

x月x日上午：9：00―10：0；下午：2：40―4：0 。

xxx。

彩纸、剪刀、胶水。

活动将展示小朋友们创作优秀作品并进行奖励。

党日活动设计方案篇八

1、使学生了解守纪律的重要；

2、让学生了解遵守秩序和规则的好处；

3、培养学生自觉自律的态度；

4、学习班规，让学生知道作为一个学生的义务和责任。

的第一条件。因为纪律可以帮助我们打造良好的学习环境；
纪律是我们塑造人格

的第一步。

2、讨论：

同学们，知道为什么大雁在飞行过程中总要排成“一”字
或“人”字形吗？

这是他们为了节省体力摸索出来的一套阵形。他们利用上升
气流和滑翔的方式来节省体力。当领头的大雁鼓翅时就会产
生上升气流，于是后面的雁就利用这股气流的托力来飞翔。
这就是它们飞行时总排成“一”字或“人”字形的原因。 此



外，大雁也是鸟类中最有组织性、纪律性的一类飞禽，他们
非常讲究团结友爱，互相帮助。当它们落到地上觅食时，会
有值班放哨、保证雁群安全的“卫兵”；飞行时，队长在前，
幼雁和体弱的雁居中受到保护，身强体壮的则殿后。大雁总
是成群飞行，单只容易遇到敌人或人类的攻击和伤害。

从大雁的身上，我们学习到了纪律对于团队、对于班集体的
重要性。另一方面，养成良好的习惯，遵守纪律，对个人的
成长和未来更有重大的作用 。


